

# 默默耕耘 春华秋实

——记江苏清泉 2015 年度生产能手周厚成



每天早上 7 点，周厚成就已经和另一个同事在岗位上做着准备工作，烘房中设备预热的蜂鸣声传来，仿佛在说：“快开始吧，我已经准备就绪……”7 点多叉车还没上班，周厚成两人用液压车推着粗品料进入烘房，开始了新一天的工作。

泰

国

行

11月23日至11月29日，公司组织了2015年度岗位能手一行17人体验了“【享·希尔顿】泰国5晚6天”异国之旅，让员工享受游玩乐趣的同时，感受到了公司的关怀。

到达曼谷泰万机场，迎面而来的夏日气息一下温暖了刚经历寒冬的我们，换下冬装穿上夏装感到一身轻松。泰万机场的客运大楼为现今全世界第二大之单栋航站大厦，钢构玻璃帷幕建筑共7个楼层。机场建筑很漂亮，让人有一种惊奇感，听当地导游介绍说，建这个机场的工期花了半个世纪，这个时间也真够久的，这似乎印证了这是个做事慢慢来的国家。

旅游大巴上，当地导游给我们讲解了泰国的一些特色，初步的感觉就是这个充满神秘色彩的国度，你最好不要随便乱碰乱动，否则可能会有奇怪的事情发生，听得人有些瘆得慌，所幸后面的整个旅程一切正常；另一个就是他们的人妖文化，对于泰国人来说人妖文化并不是什么难以接受特殊的文化，那只是一部分人的生活方式，没什么可奇怪的，

人妖根据整容程度分成四个等级，不同的等级从事不同的工作。我们泰国之行的第一个行程就是观看人妖歌舞表演，估计是为了满足各国游客的需要，人妖能表演不同国家的歌舞，而且中国的歌曲尤其多，人妖大多看上去都修长美丽，有几个搞笑的演员表演结束时还特地来了一把粗嗓子，那反差感强烈的让人有点哭笑不得。

在大皇宫、在玉佛寺，我们感受到了泰国的佛教文化，泰国现有 95% 的人口信仰佛教，全国各地有着数不胜数的寺庙，寺庙在泰国人来说不仅仅只是寺庙，必要的时候它还承担着教育、医疗、福利站等社会功能。

在芭提雅，这个享有“东方夏威夷”美誉的地方，给我留下了深刻的印象，尤其是金沙岛，在这里，你可以自由自在地欣赏芭提雅的美景，你不仅可以在碧蓝的天空下，体验一把空中飞人的刺激感，在清澈见底的海底中游泳，你也可以在这里享受各种各样的娱乐活动，例如骑一骑水上摩托车，享受水上刺激；当然你也可以在沙滩享受日光浴，令人十分惬意，此外这也是一个潜水的最佳场所，可以潜入海底与生物来场亲密的互动。而水上市场，在购物的同时还可以感受当地人淳朴自然的风俗文化，徐静蕾主演的电影《杜拉拉升职记》就曾在这里拍摄。各种特色小吃更是让人流连忘返，各种漂亮的民族工艺品令

人应接不暇，走进水上市场先要乘坐一种细长条的小船，由船家摇船进入市场，戴着斗笠，在小船慢悠悠的摇晃中，穿过一座座小桥，边行边看，悠闲自得。

除此之外，我们还去看了泰国的热带风情园，观看了民族舞蹈、大象表演，并可以骑上大象爽上一把，作为吃客，我约了几个同事前往风情如画地酒店吃了一次自助大餐，一进酒店的大门就看到海景，夕阳西下、微风吹来，让人仿佛置身于哪个旅游宣传大片之中，画面美不胜收。

泰国虽然并不是一个经济发达的国家，但它的社会福利不错，是一个幸福感比较高的国度，他们有免费的医疗、公交，养老也有保障，泰国人戏称是一个赚三块花五块的国家，这个在我们看来很难想像。泰国的街道很干净，几乎看不到任何垃圾，甚至少见清洁工。再一个就是他们的交通了，它们的马路大都挺小的，碰到路口他们会自动空出车道让转弯的车辆通过，所以有时碰到堵车真的也不能算有多堵，车子基本都是在慢慢行驶，而他们开车也是不用按喇叭的。

这就是我的泰国旅行的所见所闻，很感谢公司为我们提供这么一个体验异国风情的机会，既增长了自己的见闻，也高兴结识了公司这么多优秀的同事，让我们能相互交流、学习别人的优秀之处。  
(台州清泉 应利亚)

◆ 12月9日，中共浙江清泉医药化工股份有限公司委员会召开党员大会，选举产生中国共产党仙居县第十四届代表大会代表，广大党员对应伟红、郭燕娜两位候选人进行无记名投票方式差额选举。最终，应伟红同志当选为中共浙江清泉医药化工股份有限公司委员会出席中国共产党仙居县第十四届代表大会代表。  
(通讯员 张奕琰)

◆ 12月份，园区安监部门明确要求，凡进入生产区内人员，无论何时或处于生产区内何处，均应穿着工作服与佩戴安全帽。因此解决员工用餐期间或下班后安全帽、工作服存放等问题成了当务之急。针对这种情况，南区事业部适时将综合楼一楼原摩托车库改造为“员工更衣室”。更衣室内墙面粉刷一新，购置了全新的更衣柜，一人一柜便于员工保管物品，也便于管理部门登记、管理。  
(通讯员 刘军)

◆ 为切实加强南区事业部清下水管控，持续规范清下水收集、处理，根据江苏省环保厅《江苏省化工园区环境保护体系建设规范(试行)》以及江苏省安监局、沿海工业园管委会等下发的文件指示精神，南区事业部现已将南区物流门 C 类清下水监督井(C类清下水监督井视频监测数据已与园区联网)

一期 PH 检测计、视频在线监控系统安装、投入使用。  
(通讯员 王玉微)

◆ 为全面提升公司管理水平，打造具有核心竞争力的技术研发团队和管理团队，12月10日下午，技术发展部组织在南区多功能厅举办“糠醛系列产品及 MDT、MACM 反应类型介绍”的讲座，邀请的培训讲师是中国科学院上海有机化学研究所蒋咏文老师，主要围绕公司存量产品的典型反应机理进行讲解，会上大家发言积极，气氛活跃。蒋老师深入浅出剖析反应机理及幽默风趣的讲课风格，赢得大家一致好评。  
(江苏清泉技术发展部 黄优优)

◆ 12月17日下午，由仙居县经营管理研究会组织的“企业绩效考核工作交流会”在仙居制药召开，清泉、肯特、君业、仙乐、竺梅等 10 多家公司参加。仙药企管部主任与大家分享了绩效考核的心得体会和经验，介绍了目前仙居制药绩效考核的相关情况。与会企业分别介绍了本公司绩效考核运行情况，并围绕如何更好地做好绩效考核工作，进行了沟通交流。  
(本报记者 胡静静)

◆ 12月17日，江苏清泉办公室组织召开了“江苏清泉通讯员会议”。会上，清泉报责

**本报讯** 为进一步增强全县职工消防安全防范意识，熟练掌握消防安全技能，全面提高企业突发火灾的处置和自我防范能力，12月9日，仙居县总工会与仙居县消防大队在永安工业聚集区消防中队举行 2016 年全县医药化工行业消防安全技能大比武活动。全县共有 12 支医药化工企业代表队参赛，竞赛项目分为理论考试和由实战灭火、水带连接出水、百米负重接力技能操作等科目组成的技能比赛。我公司借助与兄弟企业通过消防演练交流的平台，进一步熟悉和掌握了应急抢险流程，积极报名参赛并开展了为期一周的练兵活动，在义务消防队员中选拔出 8 名队员组成参赛队伍，由车间副主任、义务消防队队长王国平领队。比武场上各参赛队伍竞争激烈，我公司选手奋勇拼搏，全力发挥，不甘示弱激烈角逐，最终经过团队的协同努力，获得团体三等奖，赵利卫和李杰组队参加的实战灭火器项目更是获得单项二等奖。

通过这次比赛，使公司义务消防队加强了实战性训练，增强了正确使用各类消防安全设施、加深了消防理论知识理解，对今后公司高效、有序开展各类应急工作奠定了基础，同时也检验了台州清泉义务消防队能否在关键时候“拉得出、打得赢”。  
(通讯员 王玉娇)

## 北区事业部举行升旗仪式

**本报讯** 12月9日，北区事业部在东门举行了升旗仪式，参加此次升旗仪式的有公司常务副总经理陶永峰、北区事业部总经理潘智伟、副总经理聂振中，股份公司与北区事业部部分中层管理人员及各部门、车间员工代表。

8时18分升旗仪式正式开始，三名英姿飒爽的旗手迈着庄严而整齐的步伐走向旗台，升国旗，奏国歌，在雄壮激昂的国歌声中，全体员工行注目礼，庄重地注目着冉冉升起的国旗，清泉司旗也随着朝阳徐徐升起。

升旗仪式的举行，不仅有利于增强员工的集体荣誉感，也有利于培育积极向上的企业文化氛围，增强企业凝聚力，希望全体员工在自己工作岗位上兢兢业业，与企业同甘共苦，发扬艰苦奋斗的精神与担当，与企业一起携手走向更美好的明天。  
(通讯员 孙琳)

## 台州清泉举办元旦娱乐活动

**本报讯** 12月29日，在元旦来临之际，台州清泉公司工会、团委精心策划组织了“庆元旦暨娱乐活动竞赛”，此次比赛分为拔河团体赛和飞镖个人赛两个项目。

拔河团体比赛是我们元旦活动的保留项目，今年的比赛规则本着更加“公平、公正、公开”的原则，对赛事规则做了相应调整，将各部门人员打乱，由事先指定的组长抽签选取各自队伍的成员，使得比赛更加公平，同时也增加了比赛的趣味性和可看性。拔河比赛哨声一响，双方对手便铆足了劲，齐喊口号，齐心协力全力争胜，都拿出了必胜的信心和勇气，有的组之间竟然僵持了半分钟也难分伯仲，观众拉拉队员喝彩声此起彼伏，为对阵双方奋力加油鼓劲，经过层层淘汰，前三名脱颖而出。再看操场那头，飞镖个人赛也开始了，在场的员工踊跃地排队参与，在每人各投掷五支飞镖得出环数总和后，方彦中、朱秀丽分获男女个人冠军。  
(通讯员 王雪)

任编辑宣贯了《清泉报》管理办法，通报了2016年度通讯员及记者投稿、刊登情况，并组织与会人员就“如何更好地办好清泉报”进行了讨论。各部门通讯员积极发言，分别从不同角度提出了自己的看法和建议。同时为了便于通讯员工作之余更好地进行沟通交流，组织建立了江苏清泉通讯员微信群。

通过此次会议不仅使大家对于通讯员的职责、权利有了更加清楚的认识，也加强了通讯员之间的相互了解，进一步激发了大家的投稿热情和积极性。  
(通讯员 赵继伟)

◆ 为进一步落实职业病防治主体责任，规范职业卫生管理，减少职业病危害，保障员工的生命健康权益，北区事业部 2016 年下半年以开展职业卫生基础建设示范企业创建工作为契机，按照《关于开展职业卫生基础建设示范企业创建活动的通知》要求，通过在职业卫生责任体系及制度情况、管理机构、前期预防、工作场所管理、职业病危害防护设施、个人防护用品管理、应急救援管理、职业健康教育培训和监护等 10 个方面努力。经县级初审、市局审查，被市安监局确定为《2016 年度职业卫生基础建设示范单位》，并于 2016 年 12 月 21 日在市安监局网站上进行公示。  
(北区事业部 于利文)

## 清泉动态

◆ 浙江清泉党委根据仙居县委组织部《关于做好 2016 年度全县党内统计年报工作要求》的通知，对党务系统内党组织基本信息、换届情况、领导成员管理、党员信息维护等数据进行系统更新、完善，于 12 月初提前完成 2016 年度党内统计年报的上报工作。  
(通讯员 张奕琰)

◆ 12月初起，南区综合办联合安环部每周开展厂区形象管理检查工作。以《南区事业部生产区卫生、绿化形象管理检查表》的形式，将每期抽查结果在食堂宣传栏内及时通报，以此树立各部门争优意识，持续提高南区事业部形象管理工作。同时，在厂区道路两侧安装了“分类垃圾箱”，便于行人欲丢弃的废弃物有处可放，方便处理。  
(通讯员 赵继伟 王玉微)